



A már kiküldött fizetési értesítő mellett, fizetési emlékeztető is segíti az eligazodást az adófizetési határidő előtt

2024. március 18-ig fizethetők az esedékes helyi adók, adóelőlegek!

Tisztelt Ügyfelünk! Tisztelt Adózó/Vállalkozó/Vállalkozás!

2024. február hó végén azon Adózó/Vállalkozó/Vállalkozás kapott elektronikus tárhelyére (cégkapu, hivatali kapu, ügyfélkapu) "Fizetési értesítőt", egyben "Adószámla-egyenleget", akinek **1.000 Ft-ot meghaladó helyi adófizetési kötelezettsége van, illetve lesz 2024. március 18-ig Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felé.**

A már kiküldött „fizetési értesítő” és a” fizetési emlékeztető” a fizetési határidőig (2024. március 18-ig) látható marad az Önök tárhelyén akkor is, ha azt nem menti le tartós tárhelyére.

Kérjük, kísérik figyelemmel elektronikus tárhelyeiket.

A helyi iparűzési adó tekintetében **az adó alapjának egyszerűsített módját választók esetében** (Htv. 39/A. §) az adószámlán **már megjelennek a 2024. május 31-ig fizetendő tételes adóösszegek is.**

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét beföldi pénzforgalmi számlájáról történő **átutalással köteles teljesíteni.** A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét az Elektronikus Önkormányzati Portálra belépve (VPOS) **bankkártyával is megfizetheti.** Tájékoztatjuk Önöket, hogy az önkormányzati adóhatóság ügyfélszolgálatán is lehet bankkártyás fizetést (POS) teljesíteni.

Kérjük ügyeljenek arra, hogy 2024. évtől a helyi adók befizetésére szolgáló számlaszámok 2024. évtől megváltoztak, az új számlaszámokat láthatja az adószámla értesítőn (a helyi adónem megnevezése mellett /16 karakter hosszan 50400209-xxxxxxx/)

Az adózó vagy meghatalmazottja az **Elektronikus Önkormányzati Portálra** <https://ohp-20.asp.lgov.hu> bejelentkezéssel belépve az aktuális adószámla-egyenlegét bármikor lekérdezheti, itt megtekintheti adóbevallásainak állapotát és ezen a felületen online bankkártyás helyi adófizetést is indíthat!

Tájékoztatjuk, hogy Eger Megyei Jogú Város honlapján www.eger.hu => Adóügyek elérhetőségen a központi és egri helyi adójogszabályokról, valamint önkormányzati adókkal kapcsolatosan részletesen tájékozódhat. Itt hírlevélre is fel lehet iratkozni, ez későbbiekben segíthet az információk időben történő megszerzésében. Ha információt szeretne, hívhatja központi telefonszámunkat +36 (36) 523-700 és munkaidőben kollégáink készséggel állnak az Önök rendelkezésére! Általános információkról lehetőség van elektronikus levélben is érdeklődni /e-mail cím: ado@ph.eger.hu/.

Fizetési könnyítés igénybevételeének lehetőségéről honlapunkon tájékozódhatnak az érdeklődők.

Amennyiben a napokban részben vagy egészben megfizette adókötelezettségét és azt még nem látja lekönyveltén a számlaegyenlegén, úgy kérem ezzel szíveskedjék korrigálni a fizetési emlékeztetőben szereplő adószámla-egyenlegét!

Előre is köszönjük szíves közreműködésüket!

Eger, 2024. március hó

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.

Ügyfélfogadás időpontjai:

Hétfő: 13.00-16.00 óráig, Szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, Péntek: 8.00-12.00 óráig.